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市民意識調査の結果

調査にご協力いただき
　ありがとうございました

年代別

�
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「
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と
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し
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値
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す
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10代1.4％
20代9.8％

30代
12.1％

40代
17.6％

50代
18.3％

60代
23.3％

70代以上
17.0％

無回答0.5％

日ごろ感じていること日ごろ感じていること

64.0%

51.6% 50.4%
56.7% 60.3%

71.0%

30

40

50

60

70

80
（%）

10･20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

「能代市を好きだ」と思う人の年代別割合

10･20代と60歳以上が、平均を上回
りました。
皆さんにとって「能代の好きなとこ
ろ」は何ですか。
〇〇があるから能代が好きだと、いっ
ぱい言えるようになりたいですね。

性別

男性
42.1％

女性
57.1％

その他0.3％ 無回答0.5％

項　目 肯定的意見（％） 前年度比４年度 ５年度
犯罪などが少なく安心して暮らせる 86.4 83.5 ↘ 2.9 ポイント減

市内の経済や雇用状況はよい方だ 11.2 14.1 ↗ 2.9 ポイント増

能代市は住みやすいまちだ 46.4 46.1 ↘ 0.3 ポイント減

能代市を好きだ【新規】 ― 58.9 ― 5 年度から調査

公園や緑地の景観が維持されている 54.1 54.5 ↗ 0.4 ポイント増

自然や郷土料理など他に誇れる観光資源がある 41.8 45.2 ↗ 3.4 ポイント増

バスケを楽しめる環境がある 29.3 34.4 ↗ 5.1 ポイント増

バスケの街づくりに関わりたい 12.7 14.7 ↗ 2.0 ポイント増

子どもが地域でのびのびと育っている 45.7 48.9 ↗ 3.2 ポイント増

子育てを地域で支えあう雰囲気がある 20.0 19.4 ↘ 0.6 ポイント減

子どもを生み育てやすい 20.7 21.5 ↗ 0.8 ポイント増

障がいのある人も社会参加できる環境が整っている 13.5 14.6 ↗ 1.1 ポイント増
地域活動のリーダー（自治会長など）に女性が増え
たらよい 52.4 53.5 ↗ 1.1 ポイント増
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問
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ご自身のことご自身のこと

食育食育 運動・スポーツ運動・スポーツ 読書読書

市政情報市政情報

日ごろ心掛けていること日ごろ心掛けていること 情報通信機器で利用しているもの情報通信機器で利用しているもの

項　目 肯定的意見（％） 前年度比４年度 ５年度
紙類などを資源ごみ
に分別する 86.9 88.9 ↗ 2.0

ポイント増
災害などに普段から
備える 40.6 48.4 ↗ 7.8

ポイント増
自治会・町内会など
の行事などに参加す
る

26.3 27.0 ↗ 0.7
ポイント増

知識や特技を地区活
動で発揮する 11.0 14.7 ↗ 3.7

ポイント増
地域の伝統行事、祭
りなどへの参加また
は見に行く【新規】

― 65.1 ― 5 年度から
調査
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災害などに普段か
ら備えている人の
年代別割合

肯定的意見（％） 前年度比４年度 ５年度

39.4 43.1 ↗
3.7

ポイント増

◆財政状況などの情報提供が行われ
ている

◆市政情報を得る方法（１つのみ）

2.2%

9.8%

81.1%
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（%）

肯定的意見（％） 前年度比４年度 ５年度

86.2 89.8 ↗ 3.6
ポイント増

◆食事の食べ残しを減らす心掛けや
工夫をしている

項　目 肯定的意見（％） 前年度比４年度 ５年度

からだは健康だ 60.1 59.1 ↘ 1.0
ポイント減

こころは健康だ 58.5 61.6 ↗ 3.1
ポイント増

現在、たばこを吸っ
ている 21.4 20.2 ↘ 1.2

ポイント減

「たばこを吸っている人」の年代別割合

21.3%
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24.4%

24.8%
17.9%
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肯定的意見（％） 前年度比４年度 ５年度

28.0 26.7 ↘ 1.3
ポイント減

◆1日30分以上（または１週間で3
時間程度）読書をしている

肯定的意見（％） 前年度比４年度 ５年度

54.3 49.0 ↘ 5.3
ポイント減

◆週１回以上、運動・スポーツをし
ている

肯定的意見（％） 前年度比４年度 ５年度

52.0 57.2 ↗ 5.2
ポイント増

◆市職員は日ごろ仕事をよくやって
いる

項　目 肯定的意見（％） 前年度比４年度 ５年度

パソコン 63.3 66.0 ↗ 2.7
ポイント増

タブレット
端末 49.2 53.8 ↗ 4.6

ポイント増
スマート
フォン 88.5 90.4 ↗ 1.9

ポイント増

スマート
フォンを除
く携帯電話

21.4 13.9 ↘ 7.5
ポイント減

「スマートフォン利用者」の年代別割合
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